

10月1日晚8时在天安门广场举行 总时长90分钟 国庆70周年联欢活动呈现七大看点

新华社电 庆祝新中国成立70周年活动新闻中心25日举办第二场专题集体采访。联欢活动指挥部联欢演出部常务副部长庞微在现场表示，联欢活动将于10月1日晚8时在天安门广场举行，总时长90分钟。联欢活动将呈现主题表演、中心联欢表演、群众联欢、烟花表演、表演台表演、大型装置和光影呈现七大看点。

据介绍，主题表演主要承载重大主题呈现，是联欢活动的核心呈现、重要亮点和创新之处。中心联欢表演和主题表演共用同一个区域，由有关省区市的特色群众艺术团体3650人参加联欢，

以各地特色群众文化展示为主。在主题表演区东西两侧共设立10个群众联欢区块，结合各区块参与人员的行业、身份特点，编排主题鲜明、内容丰富、热情欢快、各具风格的歌舞，形成盛大的联欢场面。

此外，由中央和地方16支交响乐团组成的千人交响乐团，和由1400名大中小学学生组成的千人合唱团将亮相表演台表演。“如此大规模的交响乐团和合唱团在广场上一同呈现，这在世界上也是首次的。”庞微说，千人交响乐团主要参与联欢活动主题表演各章节、烟花表演各波次的伴奏，千人合唱团将伴随联欢活动全程表演。

约10万名群众、70组彩车参加群众游行活动

新华社电 庆祝新中国成立70周年群众游行活动以“同心共筑中国梦”为主题，约10万名群众、70组彩车组成36个方阵和3个情境式行进，总时长约65分钟。

庆祝大会服务保障和群众游行指挥部执行指挥张革介绍说，游行以时间为轴线分为“建国创业”“改革开放”“伟大复兴”三个部分，沿长安街由东向西通过天安门核心区，与群众一道共

同回顾中华人民共和国成立、推进改革开放和中国特色社会主义事业、中国特色社会主义事业进入新时代的历史进程。其中，将重点展现十八大以来党和国家事业发生的历史性变革、取得的历史性成就。

“参加游行的群众涵盖了各行各业，游行方阵融入了具有鲜明时代特色的音乐编配、舞蹈编排、道具设计以及雕塑创作等元素。”

张革说，通过人与车的组合、方阵和广场的配合、视觉和听觉的融合，生动串联起一幕幕小场景、小故事，汇聚成历史长河的大画卷。

值得一提的是，今年广场上还设置了临时观礼台，服务“十一”当天的游行和群众的观礼，兼顾晚上联欢活动的需求，让更多人民群众能够到现场共襄盛世，共祝中华人民共和国生日。

我国两栖攻击舰首舰下水

新华社电 中国海军首艘两栖攻击舰下水仪式25日上午在上海举行。

9时20分许，仪式在庄严的国歌声中开始，军地领导共同为两栖攻击舰首舰下水剪彩。剪彩后，香槟酒瓶在舰左舷舷台自动敲碎，舰艏彩球打开，飞行甲板喷射出的彩带随风飘舞，现场船舶鸣笛。与此同时，坞门注水口开

启，向船坞内注水。

该舰是我国自主研制的首型两栖攻击舰，具有较强的两栖作战和执行多样化任务能力。下一步，该舰将按计划开展设备调试、系泊航行试验等工作。

国家有关部委、中央军委装备发展部、海军和上海市、中国船舶工业集团有限公司领导，以及科研建造人员、部队官兵代表等参加仪式。



9月25日上午，中国海军首艘两栖攻击舰下水仪式在上海举行 新华社发

一通电话 特朗普遭弹劾调查 “通乌门”搅动美国政坛

新华社电 美国国会众议长佩洛西24日宣布，众议院将启动针对总统特朗普的弹劾调查。

和乌克兰总统的一通电话 特朗普“引火烧身”

美国民主党内部一直有呼声要求弹劾身为共和党人的总统特朗普，但佩洛西以条件不成熟为由拒绝启动弹劾程序。而特朗普和乌克兰总统泽连斯基之间的一通电话改变了佩洛西的立场。

据美国媒体报道，美国情报界一名人士日前检举特朗普今年7月在与泽连斯基的通话中，以军事援助为筹码，施压对方调查美国前副总统、民主党总统竞选人拜登及其儿子亨特。

这起“通乌门”震动美国朝野，民主党猛烈抨击特朗普滥用权力谋求个人政治利益、寻求外国势力干预美国总统选举。

白宫方面曾一度拒绝向国会提交电话通话内容，进一步刺激了民主党的愤怒情绪，导致民主党内支持弹劾总统的议员数量大幅上升。为顺应党内意见，佩洛西终于同意启动弹劾调查。

面对弹劾调查，特朗普24日做出让步。他对媒体表示，暂扣美国对乌克兰军事援助的理由是欧洲国家对乌援助不足，希望欧洲国家能同美国一起为乌提供援助。他还同意于25日公布通话内容。

美国政坛反应不一 特朗普怒批政敌在“猎巫”

佩洛西24日在国会召开记

者会，称特朗普的行为“违背了就职誓词、国家安全和美国选举的诚实性”。

根据佩洛西的表态，美国众议院司法委员会、情报委员会、外交委员会等六个委员会将分别对特朗普涉嫌违法的行为进行调查。

正在纽约参加联合国大会的特朗普随即做出回应，称弹劾调查是“猎巫行动”。

“民主党人故意添乱，用‘猎巫’垃圾信息占据新闻头条，这是我们国家的悲哀！”特朗普在推特上说。他随后又发布一条英文字母全部大写的推特，称弹劾调查是“针对总统的骚扰”。

佩洛西的决定在美国政坛引发巨大争议。据媒体报道，目前235名民主党众议员中有202人表示支持弹劾调查，但也有些议员表态暧昧，甚至反对弹劾。而在共和党一方，有近四成议员明确反对弹劾，其余议员尚未表态。

下台的可能性不高 弹劾或将影响大选

按照有关程序，众议院完成弹劾调查后，如果认定总统存在违法行为，应当形成一份弹劾条款，对总统提起指控。依照法律规定，弹劾条款首先要得到简单多数众议员赞成，然后还须得到三分之二以上参议员支持。

虽然众议院中民主党占多数，但参议院由共和党把持，因此就目前情况来看，成功弹劾特朗普的可能性很低。此外，弹劾涉及的许多细节并未在法律中予以规定。

分析人士指出，尽管弹劾难以成功，但随着2020年美国总统选举越来越近，弹劾调查将对选情产生影响。民主党与共和党均希望弹劾调查会使选情朝着于己有利的方向发展。民主党希望发现特朗普违法的“实锤”并使其支持率下降，而共和党则希望民主党的政治攻击能激发一些共和党选民的投票热情。

批美方指责 主权国家与中国建交 国台办：公开玩弄“双重标准”不觉得尴尬吗？

新华社电 就美方在所罗门群岛政府决定与台当局“断交”并与中国建交后的相关表态，国台办发言人马晓光25日应询评论说，我们多次重申，坚持一个中国原则是国际关系准则，是国际社会普遍共识，也是中美关系的政治基础。美方人士指责主权国家与中国建交，这样公开玩弄“双重标准”，难道自己不觉得尴尬吗？

马晓光指出，台湾问题是中国内政。美国公然干涉中国内政，是不得人心的。

第74届联大 一般性辩论开幕

新华社电 第74届联合国大会一般性辩论24日在纽约联合国总部拉开帷幕。联合国秘书长古特雷斯在致辞中说，在当今世界发生严重分裂的紧要关头，必须重温“以人为本”的精神，重建信任，重塑希望，共同前进。

本届联大的主题为“激励多边努力消除贫困，促进优质教育、气候行动和包容性”。

